



ȘEDINȚA ORDINARĂ
A CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI ȘIMLEU SILVANIEI DIN 29.09.2022

PROCES VERBAL

nr. 15800/ 29.09.2022

Încheiat azi, 29.09.2022, ora 14, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Șimleu Silvaniei convocată în baza Dispoziției nr.448 din 22.09.2022.

Ședința se realizează cu participarea fizică a consilierilor locali în sala de ședințe a Primăriei or. Șimleu Silvaniei.

Convocarea consilierilor locali la lucrările ședinței s-a asigurat prin e-mail în data de 22.09.2022 în care au fost transmise toate materialele aferente proiectului ordinii de zi. Comunicarea prin e-mail s-a efectuat pe adresa electronică comunicată de fiecare consilier la secretarul general al orașului.

La lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Șimleu Silvaniei participă: dna Gal Luminița-Nicoleta-secretar general, dl. Szabo Erno Csaba - administrator public, dra Ghilea Alexandra – consilier juridic, dra Sale Finela-Mariana-consilier juridic, dl Crișan Codruț-consilier personal al viceprimarului și dl Erdei Janos – cetățean al orașului Șimleu Silvaniei.

Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: Bună ziua doamnelor și domnilor consilieri locali, vă propun sa intrăm în ședința ordinară a Consiliului Local de astăzi, 29.09.2022. Dau cuvântul doamnei secretar general să facă prezența.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Bună ziua! Am să fac apelul nominal al consilierilor locali prezenți la ședința de astăzi, Dra Călăcian Delia-Corina?

Domnișoara consilier local Călăcian Delia-Corina: Prezentă.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dna. Crișan Alexandrina-Luminița ?

Doamna consilier local Crișan Alexandrina-Luminița: Prezentă.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dl Kovacs Zoltan-Zsolt a comunicat că nu poate fi prezent la ședința de astăzi fiind implicat activități profesionale ce nu puteau fi amânate, prin urmare este absent motivat. Dl Sabo Ioan?

Domnul consilier local Sabo Ioan: Prezent.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta:Dna. Lipo Angela-Maria?

Doamna consilier local Lipo Angela-Maria: Prezentă.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dl. Man Vasile Ovidiu? Absent.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dna Ilinca Eugenia Viorica ?

Doamna consilier local Ilinca Eugenia Viorica: Prezentă.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dl. Opreș Cristian-Ioan?

Domnul consilier local Opreș Cristian-Ioan: Prezent.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dl. Man Călin-Cosmin?

Domnul consilier local Man Călin-Cosmin: Prezent.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dl. Orosz Ferencz ?

Domnul consilier local Orosz Ferencz: Prezent.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta:Dl. Papp Lajos-Levente?

Domnul consilier local Papp Lajos-Levente: Prezent.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dna. Pavel Florica-Adriana?

Doamna consilier local Pavel Florica-Adriana: Prezentă.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dl. Pop Cornel ?

Domnul consilier local Pop Cornel: Prezent.



ȘEDINȚA ORDINARĂ
A CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI ȘIMLEU SILVANIEI DIN 29.09.2022

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dra Silvășan- Pașca Codruța-Rozica?

Domnișoara consilier local Silvășan- Pașca Codruța- Rozica: Prezentă.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dna. Roman Andrada-Ioana?

Doamna consilier local Roman Andrada-Ioana: Prezentă.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dl. Seute Ioan-Gavril ?

Domnul consilier local Seute Ioan-Gavril: Prezent.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dna. Porcar Doina-Marcela, care urmează să depună jurământul în ședința de astăzi?

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Prin urmare la ședința de astăzi, sunt prezenți un număr de 15 consilieri locali. Ședința este staturară și se pot lua hotărâri valabile în ședință.

Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: Acum, voi supune la vot procesul-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local din data de 07.09.2022, la care au fost prezenți 12 consilieri locali, cei care nu au fost prezenți cred că se știu (fiind absenți dl Man Vasile-Ovidiu, dl Orosz Ferencz, dra Silvășan-Pașca Codruța-Rozica, dl Seute Ioan-Gavril iar d-lui Kun i s-a încetat mandatul), și vă consult dacă sunt observații la procesul verbal. Dacă nu sunt observații, supun la vot procesul-verbal. Cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri?

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Procesul verbal al ședinței extraordinare din 07.09.2022 a fost votat cu 12 voturi „pentru” (trei abțineri: dra Silvășan-Pașca Codruța- Rozica, dl Orosz Ferencz și dl Seute Ioan-Gavril).

Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: O invit acum pe doamna Porcar Doina-Marcela, care a fost validată consiliul local, membru supleant pe lista PNL prin Încheierea civilă 884/15.09.2022 pronunțată de Judecătoria Șimleu Silvaniei în dosarul 1859/309/2022 să depună JURĂMÂNTUL.

Precizez că după depunerea Jurământului de credință dna consilier poate participa la votarea proiectelor de hotărâri supuse dezbaterii.

Doamna consilier local Porcar Doina-Marcela: Eu Porcar Doina-Marcela, consilier local în cadrul Consiliului Local al orașului Șimleu Silvaniei, jud. Sălaj, în conformitate cu prevederile art.117 din O.U.G. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare depun în fața Consiliului Local următorul JURĂMÂNT:

- Jur să respect Constituția și legile țării și să fac cu bună credință tot ceea ce stă în puterile mele și priceperea mea pentru binele locuitorilor orașului Șimleu Silvaniei. Așa să-mi ajute Dumnezeu.

Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: dau cuvântul domnului Primar pentru a prezenta ORDINEA DE ZI a ședinței de astăzi.

Domnul Primar Lazar Mihai - Cristian: Bună ziua tuturor. Pentru ședința de astăzi avem mai multe proiecte de hotărâre cărora am să le dau citire plus am să vă aduc la cunoștință la final.



ORDINEA DE ZI

Proiectul de hotărâre nr. 1 privind modificarea Hotărârii de Consiliu Local 56 din 30.09.2021 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în Consiliile de administrație ale mai multor unități de învățământ preuniversitar din orașul nostru, aici au



ȘEDINȚA ORDINARĂ
A CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI ȘIMLEU SILVANIEI DIN 29.09.2022

apărut fie consilieri locali care au deținut acele poziții nu mai sunt consilieri locali, fie cum e cazul la C.N.S.B., li s-a redus numărul de clase prin urmare și numărul de membrii în Consiliul de administrație se reduce, deci sunt niște formalități cărora trebuie să ne supunem și să le ajustăm.

*Proiect inițiat de primarul
Orașului Șimleu Silvaniei*

Proiectul de hotărâre nr. 2 privind modificarea anexei la Hotărârea de Consiliu Local 57 din 30.09.2021 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în Comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității în unitățile de învățământ preuniversitar din orș.Șimleu Silvaniei.

*Proiect inițiat de primarul
Orașului Șimleu Silvaniei*

Proiectul de hotărâre nr. 3 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în Comisia pentru prevenirea și combaterea violenței, a faptelor de corupție și a discriminării în mediul școlar și promovarea interculturalității și în grupul de acțiune antibullying organizate la nivelul unităților de învățământ din orașul nostru.

*Proiect inițiat de primarul
Orașului Șimleu Silvaniei*

Proiectul de hotărâre nr. 4 privind premierea cuplurilor din orașul Șimleu Silvaniei care aniversează 50 de ani de căsătorie în anul 2022.

*Proiect inițiat de primarul
Orașului Șimleu Silvaniei*

Proiectul de hotărâre nr. 5 privind stabilirea nivelului tarifului de distanță maximală pentru serviciile de transport în regim de taxi desfășurat pe raza orașului Șimleu Silvaniei, începând cu luna octombrie 2022,

*Proiect inițiat de primarul
Orașului Șimleu Silvaniei*

Proiectul de hotărâre nr. 6 privind aprobarea unei ajustari a tarifelor privind activitatea de salubritate stradală cuprins în Contractul de delegare al orașului Șimleu Silvaniei încheiat cu SC Salubris SA. Pe scurt vizează actualizarea strict cu rata inflației și nimic mai mult.



ȘEDINȚA ORDINARĂ
A CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI ȘIMLEU SILVANIEI DIN 29.09.2022

*Proiect inițiat de primarul
Orașului Șimleu Silvaniei*

Proiectul de hotărâre nr. 7 privind aprobarea încheierii unui Act adițional la Acordul de parteneriat încheiat cu Asociația Help Marko Șimleu Silvaniei, este vorba de asociația care gestionează problematica privind câinii fără stăpân din oraș și este vorba de prelungirea acestei colaborări.

*Proiect inițiat de primarul
Orașului Șimleu Silvaniei*

„Diverse”, dar v-am mai trimis o suplimentare a Ordinii de zi privind rectificarea bugetului local și a bugetului instituțiilor publice și a activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2022. Luni am primit de la Ministerul Finanțelor notificarea cu sumele alocate pentru recenzori. Prin urmare recesământul s-a desfășurat în lunile trecute, este achitat acum și de aceea am suplimentat acum alocările. Deci despre asta este vorba, banii care vin de la București, pentru activitatea prestată de recenzori.

Și **„Diverse”**,

înțeleg că la „Diverse”, când am intrat în sală este dl.profesor Erdei ar vrea să începem cu „Diversele”, să-și expună o anumită problemă și dacă sunteți de acord să începem cu Diversele, dacă nu putem să așteptăm. Cum vreți dumneavoastră.

Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: acum vă propun spre aprobare Ordinea de zi, a ședinței de astăzi, cu suplimentarea pr. HCL nr.8 și cu dorința domnului Erdei să ni se adreseze. Vă rog, cine este

” Pentru “, „Împotrivă”, „Abțineri”. Vă mulțumesc.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Ordinea de zi a ședinței de astăzi a fost votată cu 15 voturi „pentru”.



Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: Domnul Erdei, vă rog.

Domnul profesor Erdei Janos: Mă scuzați că am avut curajul să vin în fața dumneavoastră. Foarte pe scurt vreau să spun câteva probleme. Primul lucru despre care vreau să vorbesc este că, știți dvs., că un oraș ca Șimleu Silvaniei nu prea găsești în România, ca tradiție culturală, istorică și așa mai departe. Acuma nu știu dacă a fost cineva la Biserica Romano-Catolică domnul episcop amintea că la Cluj a participat la comemorarea statuii “Sfânta Treime” care a fost construită în 1774 . Și noi avem una în parcul central, care a fost construită în 1772 acum 250 ani, când pesta a doborât orașul și au fost puține victime. In orice caz daca ati trecut pe langa acest monument, ati văzut în ce stare este, cel puțin coloana și baza acestei



*SEDINȚA ORDINARĂ
A CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI ȘIMLEU SILVANIEI DIN 29.09.2022*

statui. Eu, noi din colectarea de fonduri am renovat-o în 2010 dar cei care au spus că în 5, 10 ani vor apărea aceste căderi de tencuială pentru că fost în halul în care a fost. Am venit la primărie, am întrebat, nu este în inventarul orașului, nu este în inventarul Bisericii Romano-Catolice, este a nimănui. Nu asta este problema, avem 250 de ani și eu am vorbit cu domnul preot-paroh de la Biserica Romano – Catholică, eu mă angajez, am vorbit și cu meșteri, am vorbit și cu un fost elev de al meu care aduce material de prima categorie din Sibiu, doar atâta să mă lăsați să ne apucăm. Nu trebuie să dați nici un leu, eu colectez de la oameni, prin Biserica Romano-Catholică, doar atât, să îmi dați voie, ca să renovăm în acest an. 250 ani nimeni nu are așa ceva, nici în Partium, nici în Banat, nici în Ardeal. Veche, a rezistat două secole și jumătate, n-are gazdă . Deci atâta vreau, să ne lăsați , să colectăm, să ne apucăm anul acesta să terminăm . Am găsit și meșteri de renovat, am găsit am spus de toate, numai acceptul dvs trebuie, deși nu este în custodia primăriei. Ar trebui să aibă cineva în primire, să aibă gazdă, asemenea statuie mai este în Cracovia, dar nu vreau să vorbesc despre aceasta, asta este dorința mea.

A doua, nu știu cine se plimbă pe Măgura, de pe strada Argeșului în sus, dacă înainte de a intra în pădure, eu am curățat regiunea respectivă, am și măsurat, acolo se poate face, să zic așa un punct de observare de belvedere cu bani puțini. Nici nu trebuie, numai acordul dvs., să facem acolo un loc să vadă lumea ce panoramă frumoasă are orașul. Și ieri după ploaie, am fost acolo sus, m-am uitat. Eu măsoar așa timpul, cât timp ajung acolo fără oprire, de la capătul orașului Șimleu Silvaniei până sus 28-30 minute ține ritmul acesta, din partea străzii Prundului acolo urcă copiii cu ATV-urile. Deci atâta să îmi spuneți care este formalitatea prin care aş putea obține acest acord de a face acolo un punct de observare spre oraș, pentru că de acolo și de la Piatra Șoimului sunt cele mai bune și frumoase puncte de belvedere spre tot bazinul Șimleului până la Vlădeasa și cele două culmi Meseș și Rez, se văd foarte bine. Eu am umblat în foarte multă lume și știu ce înseamnă că în Munții Apuseni doar la Piatra Galbenă mai este asemenea priveliște.

Și a treia problemă, eu știu și vă las aici pozele, dacă lasam statuia lui Bathory în halul cum a fost înainte de sărbători și lasam cu aceste inscripții pe care le-am găsit înainte de sărbătorile festivității Bathory, nu știu cu ce gânduri s-ar fi dus musafirii noștri din Polonia, că toți fiecare, separat, făceau acolo poze. Eu vă las aici cele două poze, după cum am putut curăța și cum a fost înainte. Avem Poliția Locală, nu trebuie să facă altceva decât să meargă măcar de două, trei ori pe zi să meargă în timpul școlii, cine sunt. Dacă prezența lor este acolo, dacă trec acolo nu cu mașina ci și pe jos, deja avem un rezultat. Și la Biserica Romano-Catholică și la Biserica Reformată care nu sunt împrejmuite, să vedeți, să vă convingeți cum stau lucrurile. Neglijență totală în privința asta, pe unde hoinăresc copii școlilor noastre, deși avem școli bune, și elevi buni, dar o parte din ei nu știu ce fac, cum pierd vremea, dar vă las să vă uitați și peste astea. Deci aste vă rog.

Domnul Primar Lazar Mihai - Cristian: Mulțumesc. Deci aceste trei puncte. Să vă răspund, prima problemă cea cu statuia/monumentul Sfintei Treimi din 1772 , este o problemă generală la nivel de oraș, foarte multe străzi nu erau inventariate sau întăbulate, sau chiar clădiri publice, deci am întăbulat clădirea policlinicii vă dau exemplu ca să vă dați seama de situație prin urmare nu mă miră situația că statuia nu este inventariată. Ce vă spun, vă rog ascultați-mă, ce vă spun este că va fi inventariată în domeniul public și va fi tratată cum trebuie, se vor aplica tot ce prevede legea, se va putea interveni în măsura în care acel edificiu să fie pus în valoare. Din partea noastră tot timpul ați găsit parteneriat și veți găsi în continuare când vorbim de o chestie care e în interes public și pentru promovarea orașului nostru. Dacă puteți



SEDINȚA ORDINARĂ
A CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI ȘIMLEU SILVANIEI DIN 29.09.2022

observa de exemplu și un punct care poate aparent pare banal, m-am gândit și eu la aspectul acesta atunci când am făcut stațiile de autobuz am pus părți din oraș în ele, iar una dintre stații vizează fix această statuie pentru că și eu ca cetățean am vrut să fie cât mai bine pusă în valoare, să știe lumea despre ea pentru că din păcate nu este cunoscută la adevărata ei amploare. Prin urmare problema aceasta o puteți considera rezolvată.

A doua chestiune, cu belvederea, și eu trec des prin zonă, și mai fac curat prin zonă, mai petrec și eu câte două ore, eu o să vin, ca să nu mergem în ture diferite, am să vin împreună cu dumneavoastră ca să vedem exact unde vedeți dvs. punctul de belvedere. Eu am niște idei pe care le-am discutat, inclusiv săptămâna aceasta, două aspecte și pe balta de la Cehei, acolo e un potențial e trecută în rezervație plus fix problema părții de belvedere și atunci hai să atingem două obiective pe care să le propunem Consiliului Județean.

Pe punctul trei, Poliția Locală și eu aș dori-o cât mai prezentă și în mai multe locuri însă din păcate este sub capacitate, avem nevoie de mai mulți colegi. Dvs. ne-ati vorbit de un obiectiv, dar mai sunt multe obiective și nu reușesc să ajungă peste tot. Noi încercăm să suplینim acest deficit prin amplasarea de camere de supraveghere, ca cel care este la poartă să vizeze locurile acestea mul mai vigilant. Acum pe unde hoinăresc elevii, tot timpul au existat năzbătii.



Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: acum înainte de a continua, vreau să precizez că potrivit art.228 alin.1 din Codul Administrativ, dl. Orosz va trebui să se abțină de la votul proiectului nr.6, fiind în conflict de interese fiind angajat la SC Salubris SA.

Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: Trecem acum la dezbaterile proiectelor aflate pe ordinea de zi, **Proiectul de hotărâre nr. 1** privind modificarea Hotărârii de Consiliu Local 56 din 30.09.2021 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în Consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar din orașul Șimleu Silvaniei completată prin HCL 76/25.11.2021

Solicit avizul comisiei nr.3 și 4.

Comisia nr. 3: aviz favorabil

Comisia nr. 4: Aviz favorabil

Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: după cum ați observat în proiectul de hotărâre se vor vota noi membri ai Consiliului local doar la unitățile de învățământ unde consilierii locali s-au schimbat. Astfel vom face doar pentru:

- Grădinița 2: – o persoană
 - CNSB: – 2 (două) persoane întrucât solicitarea lor anul acesta este pentru 2 persoane în loc de 3 cum s-a votat inițial prin HCL 56/2021.
 - Colegiul Tehnic Iuliu Maniu – 1 persoană
 - Liceul Tehnologic Ioan Ossian – 1 persoană
- Dacă sunt intervenții și discuții?



ȘEDINȚA ORDINARĂ
A CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI ȘIMLEU SILVANIEI DIN 29.09.2022

Domnul Primar Lazar Mihai - Cristian: aici ca abordare generală uitându-mă la proiectul de hotărâre, propunerea mea este ca cei care au venit în locul consilierilor să preia locurile respective ca să nu fie discuții. Plus la CNSB sunt două persoane în loc de trei, deci teoretic trebuie să renunțăm la o persoană. Acolo lipsește din păcate colegul nostru domnul Kovacs, el nu poate să fie membru în Consiliul de administrație întrucât are două impedimente: predă la CNSB și face parte din structura de conducere a Ministerului Educației, prin urmare ar fi recomandat să nu facă parte. Telefonice ne-a comunicat că dincolo de CNSB unde este profesor el ar vrea să renunțe și la Școala "Bathory" care nu este prevăzut în actualul proiect de hotărâre. Dar evident poate să fie avut în vedere și lucrul acesta pentru a face o propunere, ca să preia cine vrea și locul dânsului la Școala "Bathory".

Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: Alte intervenții?

Domnul consilier local Papp Lajos-Levente: tot pe această idee dacă îmi permiteți, este un impediment la Colegiul Iuliu Maniu ar fi problema domnului senator care a plecat din Consiliul de Administrație al școlii și dat fiind că eu fac parte din C.A-ul liceului din partea Primăriei, e aceeași chestie eu am și catedra și sunt și angajat al unității, deci să nu avem aceeași problemă juridică mai târziu, ar fi bine de luat în considerare.

Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: Așadar, persoanele desemnate vor fi alese prin vot secret. Vă rog să faceți propuneri.

Domnul Primar Lazar Mihai - Cristian: teoretic dacă mergem pe logica aceasta, doamna Porcar pentru Grădinița nr.2, la Școala "Bathory" poate prelua dl. Papp Lajos, la Colegiul Tehnic Iuliu Maniu poate fi dra. Călăcean.

Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: Liceul tehnologic Ioan Ossian?

Domnul Primar Lazar Mihai - Cristian: dna secretar ziceți ce ați trecut dvs. pe listă, să reluăm

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: la Grădinița nr.2, dna Porcar era trecută; la CNSB este domnul Pop Cornel și Opreș Cristian; la Colegiul Tehnic Iuliu Maniu, domnul Orosz Ferenc și dra. Călăcean Delia; Liceul Tehnologic Ioan Ossian, dra Pop Silvășan Codruța, și la Școala Bathory unde merge dl. Papp Lajos.

Secretariatul tehnic a facilitat distribuirea buletinelor de vot, apoi comisia numită prin HCL 44/2021 s-a retras și a procedat la numărarea voturilor și a consemnat în procesul verbal.

Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: rog pe doamna președintă a comisiei să dea citire rezultatului votului

Doamna consilier local Roman Andrada-Ioana în urma voturilor:

doamna Porcar Doina a fost votată cu 15 voturi „Pentru”,

dl. Papp Lajos cu 15 voturi „Pentru”,

dl Pop Cornel cu 15 voturi „Pentru”,

dra Călăcean Delia cu 15 voturi „Pentru”,

dra Silvășan Pașca Codruța cu 15 voturi „Pentru”,

Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: astfel se adoptă art.1 la proiectul de hotărâre, conform rezultatului votului. Pentru că art.1 s-a făcut prin vot secret, supun la vot, acum art. 2-3 din proiectul de hotărâre.

Cine este Pentru?, Impotrivă?, Abțineri?



SEDINȚA ORDINARĂ
A CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI ȘIMLEU SILVANIEI DIN 29.09.2022

Proiectul în ansamblu?
Cine este Pentru?, Impotrivă?, Abțineri?

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Hotărârea în ansamblu a fost votată cu 15 voturi pentru.



Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: trecem la **Proiectul de hotărâre nr. 2** privind modificarea anexei la Hotărârea de Consiliu Local 57 din 30.09.2021 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în Comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității în unitățile de învățământ preuniversitar din orș.Șimleu Silvaniei.

Solicite avizul comisiei nr.3 și 4
Comisia nr.3: Aviz favorabil
Comisia nr.4: Aviz favorabil

Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: dacă sunt intervenții și discuții?
Dacă nu sunt, precizez că vom urma aceeași procedură ca și la proiectul de hotărâre nr.1.
Vă rog să faceți propuneri pentru a se înscrie pe buletinele de vot reprezentant doar pentru Școala Pusta, doar acolo vom face înlocuire, în rest, ceilalți consilieri desemnați prin HCL 57/2021 rămân membri în comisii până la sfârșitul mandatului.
Vă rog să faceți propuneri.

Domnișoara consilier local Călăcian Delia-Corina: propun pe doamna consilier local Porcar.

Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: mai sunt alte propuneri?

Secretariatul tehnic a facilitat distribuirea buletinelor de vot, apoi comisia numită prin HCL 44/2021 s-a retras și a procedat la numărarea voturilor și a consemnat în procesul verbal.

Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: rog pe doamna președintă a comisiei să dea citire rezultatului votului

Doamna consilier local Roman Andrada-Ioana în urma voturilor, doamna Porcar Doina a fost votată cu 15 voturi „Pentru”

Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: Mulțumim. Astfel s-a adoptat art.1 la proiectul de hotărâre conform rezultatului votului.

Pentru că art.1 s-a făcut prin vot secret, supun la vot acum art.2-3 din proiectul de hotărâre.

Cine este Pentru?, Impotrivă?, Abțineri?

Proiectul în ansamblu?

Cine este Pentru?, Impotrivă?, Abțineri?

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Hotărârea în ansamblu a fost votată cu 15 voturi pentru.





SEDINȚA ORDINARĂ
A CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI ȘIMLEU SILVANIEI DIN 29.09.2022



Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: Proiectul de hotărâre nr. 3 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în Comisia pentru prevenirea și combaterea violenței, a faptelor de corupție și a discriminării în mediul școlar și promovarea interculturalității și în grupul de acțiune antibullying organizate la nivelul unităților de învățământ din orașul Șimleu Silvaniei.

Solicit avizul comisiei nr.3 și 4

Comisia nr. 3: Aviz favorabil

Comisia nr. 4: Aviz favorabil

Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: dacă sunt intervenții și discuții?

Dacă nu sunt, precizez că vom urma aceeași procedură ca și la proiectele de hotărâre nr.1 și 2. Va trebui să nominalizăm pentru fiecare unitate de învățământ din anexă un reprezentant al Consiliului local care să activeze în ambele comisii.

Vă rog să faceți propuneri pentru se înscrie pe buletinele de vot.

Am să iau pe rând fiecare unitate:

- Grădinița cu program prelungit nr.2 Șimleu?

Domnul consilier local Seute Ioan-Gavril: eu o propun pe doamna Ilinca Eugenia Florica

Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: - Grădinița cu program prelungit nr.3 Șimleu?

Domnul consilier local Seute Ioan-Gavril: o propun pe dra. Călăcean Delia Corina

Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: -Școala Gimnazială "Horea" Șimleu?

Domnul consilier local Man Călin-Cosmin: o propun pe dna Crișan Alexandrina

Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: - Școala Gimnazială "Silvania" Șimleu Silvaniei?

Domnul consilier local Pop Cornel: o propun pe dra. Silvășan- Pașca Codruța Rozica

Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: - Școala Gimnazială nr.1 Pustă?

Domnul consilier local Orosz Ferencz: îl propun pe domnul Pop Cornel.

Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: - Școala Gimnazială „Bathory Istvan”?

Domnul consilier local Seute Ioan-Gavril: îl propun pe dl. Orosz Ferenc.

Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: Colegiul Național „Simion Bărnuțiu”?

Domnul consilier local Orosz Ferencz: propun pe dl. Papp Lajos

Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: - Colegiul Tehnic „Iuliu Maniu”?



ȘEDINȚA ORDINARĂ
A CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI ȘIMLEU SILVANIEI DIN 29.09.2022

Domnul consilier local Seute Ioan-Gavril: doamna Lipo Angela

Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: - Liceul Tehnologic „Ioan Ossian”?

Domnul consilier local Seute Ioan-Gavril: o propun pe dna.Pavel Florica Adriana

Secretariatul tehnic a facilitat distribuirea buletinelor de vot, apoi comisia numită prin HCL 44/2021 s-a retras și a procedat la numărarea voturilor și a consemnat în procesul verbal.

Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: rog pe doamna președintă a comisiei să dea citire rezultatului votului

Doamna consilier local Roman Andrada-Ioana: în urma voturilor, au fost desemnați toți candidații cu 15 voturi „Pentru”

Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: Astfel s-a adoptat art.1 la Proiectul de hotărâre conform rezultatului votului.

Pentru că art.1 s-a făcut prin vot secret, supun la vot acum art.2-3 din proiectul de hotărâre.

Cine este Pentru? Împotrivă? Abțineri?

Hotărârea în ansamblu?

Cine este Pentru? Împotrivă? Abțineri?

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Hotărârea în ansamblu a fost votată cu 15 voturi pentru.



Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: Proiectul de hotărâre nr. 4 privind premiarea cuplurilor din orașul Șimleu Silvaniei care aniversează 50 de ani de căsătorie în anul 2022.

Solicit avizul comisiei nr.1,3 și 4

Comisia nr.1: Aviz favorabil

Comisia nr.3: Aviz favorabil

Comisia nr.4: Aviz favorabil

Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: Vă consult dacă sunt discuții la acest proiect de hotărâre din partea consilierilor.

Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre.

Cine este Pentru? Împotrivă? Abțineri?

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Hotărârea a fost aprobată în unanimitate cu 15 voturi pentru.





SEDINȚA ORDINARĂ
A CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI ȘIMLEU SILVANIEI DIN 29.09.2022



Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: Proiectul de hotărâre nr. 5 privind stabilirea nivelului tarifului de distanță maximală pentru serviciile de transport în regim de taxi desfășurat pe raza orașului Șimleu Silvaniei, începând cu luna octombrie 2022.

Solicita avizul comisiei nr.1,3 și 4

Comisia nr.1: Aviz favorabil

Comisia nr.3: Aviz favorabil

Comisia nr.4: Aviz favorabil

Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: Vă consult dacă sunt discuții la acest proiect de hotărâre din partea consilierilor.

Domnul consilier local Seute Ioan-Gavril: Am făcut o analiză la orașele din jurul nostru, de exemplu Jiboul are tarif de 3 lei și 19 bani pe zi, Cehu Silvaniei 3,50 lei, Zalăul 3,19 lei și Clujul, hai să nu îl punem, dar oricum e sub 2,92 lei. Mie mi se pare foarte mare tariful de 5 lei respectiv 6 lei. Eu aș veni cu o idee, ok mărim, dar nu mărim cu suma aceasta, pentru că, ce se întâmplă, tot nevoiaș va folosi taxi. Eu, de exemplu am mașină, poate și dvs., dacă nu puteți suna un prieten, mergeți și cu taxi, nu zic, dar până la urmă chestia asta se întoarce împotriva celor care sunt nevoiți să meargă cu taxi undeva, ba la spital, ba la farmacile, ba în altă parte.

Domnul Primar Lazar Mihai - Cristian : eu pe subiectul acesta, după cum vedeți am ținut să îi aduc să vă vorbească direct în ședința precedentă, sau un reprezentant din partea lor.

În egală măsură intenționat eu nu am făcut nici o propunere legată de prag în sine, eu am adus, am creat posibilitatea ca această problemă a lor să fie dezbătută și noi să o soluționăm într-un fel sau altul. Problema nu trebuie soluționată nici cum am zis noi, nici cum au zis ei pur și simplu cum considerăm că e mai bine.

Tarifele respective, după cum vă spuneau ei, sunt prevăzute ca praguri maxime, adică ce zic ei e să nu mai vină încă o dată prin Consiliul Local dacă mai intervine o creștere sau ceva, pur și simplu să aibă posibilitatea asta. Înțeleg pe de o parte ce ziceți dvs și achișez până la un punct cu ce ziceți dvs. că într-adevăr pot fi afectate anumite persoane, în egală măsură trebuie să acceptăm că suntem într-o economie liberă de piață și situația aceasta se traduce în felul că dacă cei de la taxi hotărăsc să nu mai presteze acest serviciu, ei pot să-și închidă de mâine societățile, să nu mai fie nici un taxi, să zică că nu e rentabil pentru ei. În egală măsură, tot concurența și asta este ceea ce cred eu trebuie să avem în vedere, e că tot concurența e cea care reglează orice raport economic. Dacă ei vor practica niște tarife nesimțite, atunci oamenii o să îi sancționeze prin a nu mai recurge la serviciile lor. Va fi o inerție în timp, într-adevăr până când ei vor conștientiza semnalul venit din piață și anume că stau acolo degeaba. Trebuie să coborâm tarifele. Dacă îi obligăm să practice niște tarife mici, ei pot să zică că pt ei nu e rentabil, nu mai continuă această activitate și atunci există anumite persoane care ar fi dat bani mai mult doar să poată să aibă acest serviciu la îndemână dar nu-l vor mai avea nici ele. Deci până la urmă evident piața e cea care trebuie să regleze problema. Eu unul, ca abordare a mea, și cu asta



ȘEDINȚA ORDINARĂ
A CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI ȘIMLEU SILVANIEI DIN 29.09.2022

închei, și mai aștept păreri din partea voastră, ca abordare a mea personală e că și când vine vorba de stat că e vorba de oraș, județ, implicația guvernantei naționale, locale să fie minimă. Eu văd un stat minimal, un oraș minimal în rest economicul trebuie să își regleze, doar așa cred eu, se poate ajunge la o prosperitate.

Domnul consilier local Seute Ioan-Gavril: dar vă dați seama că dacă noi votăm cu suma pe care au propus-o ei respectiv 5- 6 lei, din star vor ridica . Nu vor sta 5, 6 luni ca să ridice prețul.

Domnișoara consilier local Călăcian Delia-Corina: Nu este sigur, că există notat în cerere că nu vor ridica prețul la tariful maximal pe care noi o să-l impunem.

Domnul primar Lazar Mihai - Cristian : Teoretic e posibil ce spune domnul Seute, ca noi să adoptăm tariful maximal și ei să zică că „așa am zis dar ne-am răzgândit”. Teoretic trebuie să fie negru pe alb, asta dacă nu există cuvânt din partea lor.

Domnul consilier local Orosz Ferencz: Dacă bine țin minte, cererea lor așa a și fost formulată că doresc un preț plafonat din care ei nu doresc din prima să mărească la acea sumă.

Domnul consilier local Seute Ioan-Gavril: păi da ziceau că până își actualizează casele de marcat respectiv o perioadă scurtă.

Domnul consilier local Orosz Ferencz: dar nu o să sară la prețul maxim.

Domnul consilier local Seute Ioan-Gavril: bun eu mi-am spus părerea.

Domnul primar Lazar Mihai - Cristian : încă o chestie aici va trebui să propună niște tarife .

Domnul consilier local Seute Ioan-Gavril: păi eu asta am spus, hai să le propunem niște tarife, să vedem ce se întâmplă, dacă sunt de acord și colegii, evident.

Domnul primar Lazar Mihai - Cristian : bun hai să fim operativi, mai sunt intervenții pe subiect?

Domnișoara consilier local Călăcian Delia-Corina: deci oricum nu vom fi siguri că nu vor ridica prețul de la 01 octombrie , piața oricum trebuie lăsată liberă, să pună 10 lei dacă nu o să aibă clienți oricum o să stea acolo, că și așa stau mai mult acolo. Din 7 firme, 7 am văzut nici nu am știut că sunt atâtea, mă gândesc că va fi concurență între ei, să regleze un pic prețul.

Domnul consilier local Seute Ioan-Gavril: sunt 8 firme de fapt dar unul a zis că el nu vrea să mărească .

Domnul primar Lazar Mihai – Cristian: tocmai aici vreau să ajungem , la piață, la economia de piață.

Doamna consilier local Roman Andrada-Ioana: eu nu am un preț maxim. Pot să pun la produsele mele ce preț vreau eu dar concurența și loială și neloială mă face să mă duc în jos.

Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: Ok, ce propunere aveți la tariful pe timp de zi?

Deci pot să trec 5 lei tarif de zi, 6 lei tariful de noapte? OK.

Deci supun la vot tariful de 5 lei tarif de zi și 6 lei tarif de noapte.

Vă rog, votul este deschis.

Cine este Pentru? Împotriva? Abțineri?

Mai sunt alte propuneri? Alt tarif?

Deci s-a stabilit acest prag.



ȘEDINȚA ORDINARĂ
A CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI ȘIMLEU SILVANIEI DIN 29.09.2022

Supun la vot proiectul în ansamblu.
Cine este Pentru? Împotrivă? Abțineri?

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Hotărârea a fost votată cu 13 voturi „Pentru” și 2 „Abțineri”.



Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: Proiectul de hotărâre nr. 6 privind aprobarea unei ajustări a tarifelor privind activitatea de salubritate stradală cuprinsă la art.9 alin.1 din Contractul de delegare a gestiunii serviciului public de salubritate pentru activitatea de salubritate stradală și dezapezire, al orașului Șimleu Silvaniei nr.73/29.10.2019 încheiat cu SC Salubris SA.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: potrivit art.228 alin.1 din OUG 57/2019 la acest proiect, îl rog pe dl Orosz Ferencz, să nu uite să se abțină de la vot, fiind în conflict de interese întrucât este salariat al SC Salubris SA.

Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: după cum a spus și dna Secretar, domnul Orosz Ferencz, fiind angajat la SC Salubris SA, nu participă.

Solicit avizul comisiei nr.1 și 4
Comisia nr.1: aviz Favorabil
Comisia nr.4: aviz Favorabil

Dacă sunt intervenții, discuții?

Domnul consilier local Seute Ioan-Gavril: eu aș avea o intervenție, referitoare la serviciul de salubritate stradală mecanic. Vreau să întreb dacă știți cumva dacă există intenția de a se investi în utilaje noi pentru că peria cu care se mătura în vară intra praful prin față și ieșea prin spate.

Domnul primar Lazar Mihai – Cristian: Eu vă zic poziția mea întâi în general și apoi specific . Pe partea generală, ca introducere, aici vizează actualizarea strict cu rata inflației și să aveți în vedere că aici dezapezirea nu este cuprinsă doar tariful curățeniei. Mai departe, momentul în care operatorul a participat la licitația, în tempore când a fost, și-a asumat niște obligații acolo, teoretic nu pot să-i zic hai schimbă-ți peria, să-i spun eu direct, asta ține în primul rând de buna conduită și de a-și alege utilajele cât mai conforme. Cel mai în măsură, în momentul de față să vă dea detaliile, este domnul Orosz, să ne spună ce planuri au. Și eu le-am cerut și s-au conformat, de exemplu când a fost vorba anul trecut de dezapezire să aibă și un utilaj mai mic. S-au conformat. O să le cer, de fapt asta cer fiecărui operator cu care avem contracte, să-și optimizeze cât mai mult activitatea. Nu poți să intri nici cu bocanci în viața firmei, dar trebuie să găsim, un echilibru. Domnul Orosz ne poate zice, nu pot eu vorbi în numele operatorului.



ȘEDINȚA ORDINARĂ
A CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI ȘIMLEU SILVANIEI DIN 29.09.2022

Domnul consilier local Orosz Ferencz: deci sunt două aspecte, una tehnică, în caietul de sarcini când s-au solicitat aceste lucrări sunt limitate. Operatorul trebuie să lucreze cu utilajul de măturat, săptămânal două zile, pe metri patrați suprafață lucrată. Nu poate depăși. Automat dacă trece mașină zilnic pe același sector, garantat nu o să iasă praful din mașină, dar dacă trece o dată pe săptămână se adună atâta praf că nu reușește să ridice, ar trebui să treacă de trei ori și abia a patra oară nu va mai ieși praf, nu poate, nu are capacitate, indiferent ce mașină să fie.

Domnul primar Lazar Mihai – Cristian: dvs. ziceți că nu e o problemă tehnică, să găsim echilibrul, cel mai bine și să zice așa public, eu o să am o întâlnire cu dvs. și colegii dvs. din conducere, în care o să văd efectiv ce dotări au, cum acționează efectiv

Domnul consilier local Orosz Ferencz: Această problemă s-ar putea rezolva efectiv, mergând mai frecvent pe aceeași porțiune, asta era prima,

Domnul consilier local Opreș Cristian: Nu-i vina, depinde de șofer și cum e și mașina de curățat, azi, să zic exemplul a trecut pe lângă mine și nu scotea nici un praf, sau scotea praf mult a treia zicând a trecut nici un praf. Depinde cât a fost de curățată, cât a fost filtru de plin, tot aceeași mașină într-o zi scotea praf de nu vedeai pe lângă ea, în altă zi nimic.

Domnul primar Lazar Mihai – Cristian: plus cinstit vorbind, anul acesta am avut praf din greu cu lucrarile și seceta

Domnul consilier local Orosz Ferencz: acolo am vrut să ajung că, din moment că astăzi nu a scos praf mașina iar maine, nu maine peste trei zile scoate, tot acolo ajungem că de fapt mașina aceea e bună, poate să-si facă treaba

Domnișoara consilier local Călăcian Delia-Corina: Idee este că serviciile de curățenie trebuie să fie de calitate, indiferent de mașină, că faci praf, există o calitate serviciilor, că acela e scopul, să fie curat după.

Domnul consilier local Orosz Ferencz: cum a fost acest an, cu toate lucrările, trebuia mers de trei ori, de cinci ori, poate de mai multe ori însă nu ne permite caietul de sarcini, suntem limitați.

Domnișoara consilier local Călăcian Delia-Corina: în afară de respectiva mașină de curățat, mai am o nelămurire, există tarif de măturat manual și tarif de întreținere căi publice.

Domnul consilier local Orosz Ferencz: care este diferența între cele două?

Domnișoara consilier local Călăcian Delia-Corina: nu, îmi este foarte clar, problema este că noi plătim acești bani ca și oraș, dar orașul arată pe căi publice care sunt goale, care nu sunt în fața locuințelor, părculețe sau lângă părculețe, există o mizerie de nedescris. Mbalaje, chiștoace și alte mizerii. Când se fac, eu la mine pe stradă nu am văzut măturător să treacă. Se face și cu mașina dar sunt trotuare care nu aparțin de locuitor, nu sunt în fața caselor, cine le curăță.

Domnul primar Lazar Mihai – Cristian: aici eu o să vin în perioada în care urmează mi-am tot propus, dar suntem ca și la croitor, măsurăm de cinci ori până facem o dată, cu o propunere de regulament de gospodărire orășenească. Sarcina trebuie să o împartă autoritatea cu privatul pentru că să așteptăm de la stat tot timpul, să vină să îți facă în curte, în șanțul din fața casei, să-ți cosească, este un lucru total incorect și nejustificat. În orice oraș, stat



SEDINȚA ORDINARĂ
A CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI ȘIMLEU SILVANIEI DIN 29.09.2022

civilizat, ce vreți dvs. Să luăm exemplul Cluj, Oradea, asociațiile de proprietari, dau un exemplu, au în gestiune toate spațiile din cartier și ei se ocupă de tăiatul ierbi, de curățenie, de amenajarea de bordurii, pt că asta e logic, la fel cum îți faci acasă în curte la tine și în fața casei, cât ai în preajma ta, mături zăpada, dacă ești un bun gospodar, și îți faci treaba. Din păcate trebuie să intervenim aici, să schimbăm un pic paradigma, și să zic cultura să nu așteptăm. Din păcate eu văd semnale și voi interveni dar orașul poate să arate mult mai bine dacă fiecare pune umărul pentru că primăria nu trebuie să vină în fața casei la om, omul care –și poate rezolva problema într-o săptămână, stă relaxat 40 minute și și amenajează în fața casei, dacă are deschidere. Mai există și optica care-i “să vină să mi se facă”.

Domnișoara consilier local Călăcian Delia-Corina: Dar există și spații care nu sunt în fața proprietarilor. Ne uităm de la Sinagogă, parte spre Lorimod, podul de fier și până la prima casă care nu e locuită. În stație la podul de fier, în zona aceea, groaznic arată.

Domnul primar Lazar Mihai – Cristian: ce se întâmplă, o să fie un larg concurs, putem, noi deja am și dat drumul la achiziție, să mai punem coșuri de mizerie. Ce se întâmplă aici, locurile tocmai pe care mi le-ați semnalat, în locurile unde sunt locuri de tranzit, unde vin nu știu câte sute de elevi navetiști, iar după ce vin câteva sute de persoane, evident că lucrurile nu pot să arate chiar cum trebuie.

Domnul primar Lazar Mihai – Cristian: eu aș mai veni cu o propunere. Unde sunt stațiile de autobuse, cine răspunde acolo, cine mătură stradal, în fiecare zi să curețe cu Clean și o cârpă sticla, plasticul. Cine e acolo cu măturatul acela răspunde și de curățenia stației. Pentru completarea caietului de sarcini se poate discuta, se poate completa să se treacă și acest lucru pentru că vedeți stațiile sunt frumoase și deja arată...

Domnul consilier local Orosz Ferencz: când s-au făcut aceste tarife pe care noi le ajustăm acum cu rata inflației, acolo este o fundamentare de preț, este o poziție “investiții”, revenind la întrebarea dacă dorim să cumpărăm alte mașini. Acolo este o sumă foarte mică cuprinsă la investiție, pentru că pt a scădea sau menține acest tarif foarte puțină sumă mai ajunge la investiții. Ar trebui să mărim tarifele.

Domnul primar Lazar Mihai – Cristian: ca să facem un echilibru și să închidem subiectul acesta pentru că eu știu că operatorul caută întotdeauna mai mult, dar ca să vă echilibrez așa un pic, când îți asumi niște obligații, ți le asumi cu niște utilaje. Nu trebuie să creștem tarifele ca oamenii să aibă utilaje.

Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: supun la vot proiectul de hotărâre.
Cine este Pentru? Împotriva? Abțineri?

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Hotărârea a fost aprobată cu 14 voturi “Pentru”.

Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: Proiectul de hotărâre nr. 7 privind aprobarea încheierii unui Act adițional la Acordul de parteneriat nr. 15775 din 06.10.2021 încheiat cu Asociația Help Marko Șimleu Silvaniei.

Solicite avizul Comisiei 1, 2 și 4

Comisia nr.1: aviz Favorabil

Comisia nr.2: aviz Favorabil



ȘEDINȚA ORDINARĂ
A CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI ȘIMLEU SILVANIEI DIN 29.09.2022

Comisia nr.4: aviz Favorabil

Vă consult dacă sunt discuții, intervenții în acest proiect de hotărâre?

Domnișoara consilier local Călăcian Delia-Corina: am eu o intervenție, dacă se poate. Asociația având în vedere că oferă servicii de carisaj. Am o singură nelămurire, noi ca și oraș le dăm o sumă de bani. Din câte știu eu, acolo, și din informațiile pe care le am doamnele de acolo mai colectează câini și de prin alte părți și-i duc acolo. Înțeleg că se decontează doar serviciile care ei le pot deconta cu documente, adică pot dovedi serviciile prestate. Acesta e un lucru bun pentru că din informațiile mee una dintre doamne dau exemplu dacă merge până în Zalău și vede pe marginea drumului trei câini îi ia în mașină pe toți trei. Dacă se duce în Satu Mare, mai aduce și de acolo. Nu e corect ca orașul Șimleu să plătească așa ceva.

Domnul primar Lazar Mihai – Cristian: eu pe subiectul acesta, acum colegii din primărie mă știu că sunt mult mai dur când vine vorba de documente fiscale sau așa ceva. Problema în ansamblu vreau să o dezvoltăm cât mai bine, însă orașul a avut nevoie de anumite intervenții, pentru o anumită linie de dezvoltare. S-a semnat contractul se va d drumul la Școala Sylvania la baza sportivă se lucrează, la Complex „Măgura” s-a dat drumul ieri. După ce încep proiectele acestea mari, una din direcțiile pe care le propun, e să vedem cum dezvoltăm noi segmentul acesta mai bine, pentru că partea asta de carisaj, de gestionarea câinilor fără stăpân, pt că eu cred că putem să o facem și mai sustenabil decât atât. Dar în momentul de față este o nevoie, pentru că dacă să zicem noi oprim robinetul, ne putem trezi, și așa au fost anumite probleme, s-au mai ridicat din oraș 15 câini, săptămâna trecută, s-au dus la adăpost, am căutat și dezvoltăm un parteneriat și cu o asociație din Zalău, care să mai preia, să mai ducă din sarcină.

Domnul consilier local Seute Ioan-Gavril: cine este persoana desemnată din primărie care ține legătura cu asociația.

Domnul primar Lazar Mihai – Cristian: d Szabo Erno.

Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: bun vă mulțumesc.

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Cine este Pentru? Împotrivă? Abțineri?

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Hotărârea a fost aprobată cu 14 voturi “Pentru”.



Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: Proiectul de hotărâre nr. 8, privind rectificarea bugetului local și a bugetului instituțiilor publice și a activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2022.

Solicite avizul comisiei nr. 1 și 4.

Comisia nr. 1 : aviz Favorabil.

Comisia nr. 4 : aviz Favorabil.



ȘEDINȚA ORDINARĂ
A CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI ȘIMLEU SILVANIEI DIN 29.09.2022

Vă rog dacă sunt discuții pe marginea acestui proiect.

Domnul primar Lazar Mihai – Cristian: aveți în spate adresa de la Ministerul Finanțelor.

Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: dacă nu sunt discuții, supun proiectul la vot. Cine este Pentru? Împotriva? Abțineri?

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Hotărârea a fost aprobată cu 15 voturi



Domnul primar Lazar Mihai – Cristian: „Diverse” voiam.

Domnișoara consilier local Călăcian Delia-Corina: Și eu. Dacă tot vorbim de bani și de una alta, aș dori să găsim o modalitate de a-i premia, stimula financiar pe tinerii sportivi care sunt cu origini șimleuane.

Mă refer la cei trei boxeri

Domnul primar Lazar Mihai – Cristian: nu știu dacă are aparat de înregistrare doamna secretar, pt că azi dimineață pe la ora 10-10 și un pic, în birou la dânsa despre asta vorbeam și despre culturism. Avem varianta pe legea 350 și îi vom gratula.

Domnișoara consilier local Călăcian Delia-Corina: Bun . Pe lângă cei trei, să-mi termin idea, cu origini șimleuane ei întotdeauna când vor fi întrebați de unde sunteți dragilor, cor răspunde din Șimleu Silvaniei, ceea ce e o mândrie pentru noi plus că au niște rezultate deosebite. Campioni naționali. la European nu mai povestim. Mai sunt cei de la clubul Omega, cei care fac arte marțiale, din câte știu eu acum urmează la Craiova calificări pentru europene. Am înțeles că au avut un pic de probleme în a găsi finanțare pentru cei patru copii/tineri deci sub 18 ani care merg acolo.

Domnul primar Lazar Mihai – Cristian: pe subiectele acestea să zic cu clubul Omega, au participat și la europene, au fost susținuți tot timpul și o să o aibă în continuare. Știm subiectul și ba pe transport, ba pe cazare întotdeauna au fost susținuți.

Domnișoara consilier local Călăcian Delia-Corina: părerea mea este că au rezultate, că vin cu rezultate, că atunci sunt mai stimulați.

Domnul primar Lazar Mihai – Cristian: domnișoara Silvășan

Domnișoara consilier local Silvășan- Pașca Codruța- Rozica: pe mine m-a oprit o mămică care are copii la grădinița de pe Horea și zicea, adică mă întreba de ce primăria acoperă doar săpunul lichid pentru copii în sensul că iei au primit o listă cu ce trebuie să ducă copii în fiecare lună și acolo erau: un bax de hârtie igienică, o rolă de hârtie sau o cutie de șervețele și un set de pahare de unică folosință.

Domnul primar Lazar Mihai – Cristian: deci rugămintea, nici nu are rost să continuați, rugămintea este ca acea mămică să mă contacteze, sau să îmi dați datele ei, să vorbesc. Ferească sfântul să fie așa.

Domnul consilier local Seute Ioan-Gavril: eu doresc să întreb dacă ați făcut recepția la canalizare și racordare cu apă din oraș?

Domnul primar Lazar Mihai – Cristian: acolo se fac tot felul de ajustări, s-au făcut recepții parțiale pe sectoare, eu nu sunt în comisie, dar îi putem chestiona.



ȘEDINȚA ORDINARĂ
A CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI ȘIMLEU SILVANIEI DIN 29.09.2022

Mulțumim frumos. E posibil să avem o extraordinară, în zilele următoare.

Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: mulțumim. Decalar ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
SABO IOAN

SECRETAR GENERAL,
LUMINIȚA-NICOLETA GAL